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() Snzg [2a+(n-1)d] (i) Sn% [a+]] @ (@, naer afaw ue | far & )

Ser(i)AP2,7,12..............% 10 UGl &I ANTHS 1A B |
a=2, d=7-2=5, n=10

Sn§=[2a+(n-1) d]
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Sn =2 [2a+(n-1)d]
636= 7 [2x9+(n-1)8]

636%“ [9+(n-1)4]
636=n [9+4n-4]= n [5+4n]
636=5n+4n
4r53n-48n-636=0
4r53n-48n-636=0
n(4n+53)-12(4n+53)=0
(4n+53) (n-12)=0
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STt

Ei
1. %Y Bt — R <1 el @1 Joid Hrguh @1 |

A D
‘ 4
2/ \ . 8
B c
3 E
6

AaBC ~ /\ DEF

AB__ BC _ CA A
DE EF  FD
AE

2.ﬁﬂ=i’rf%rgTrfABCﬁDEllBC3‘rai%=— D E

AC

B C

3. Fared Breget — 59 a1 Sl 3 Sd Yol 9 |G Bl §RIER
Bl (G U R Dl RI—RT @ <)

60

70 4
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50

ABC = DEF

70 60

AIRTAA 2SI D1 ggad —
1. gor—Ygoit —goi1 (SST fraw — F7a goig a7 |
2. GoT—poT—goll (SAS Frad — &1 W Yol a = B1 il
THI |
3. BI—Yo—b10 ( ASA) 99 — Tdb 4ol 9 SH R &I FId
BIVT AT |

fRIy — HIRTHA ST &9 §HRY B © offd Saedd el © (%
TS et Y AataH &)

HEayol g —
1. F3qs1 ABC % DEIIBC & @1 X @1 91 s &Ry —

AE
DB EC

2. gfq Tl a7 & gD ol a Bl Al SHDT fddbol S1d HRY—

T o =

3. Mg o & el B[S &1 U Yo & F9aR 39 &1 Yol &l
fA—=1 fdwgetl WR ufdeee &) & forg gas @ Sl o, S 3
3 < oI U & IrguTd R & o #
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4. BL 3R CM w51/ \ABC & qifegsd g dem ot A = 90°
a1 Rig & f&

B
4(BL*+ CM?) =5 BC

c
L A
5. ABCD t® el & fSH AB | DC 2| srmicR gomait AD aik BC w®

e fag E iR F 39 yaR Red © & EF yor AB & ¥R & d g &1
fo

AE _ BF
ED FC
Uy 3MTRT Ul BT 8 BT b oRIT

fora T — afe e & <981 foar r € dF U9 & QMUR UR fHior &RAT ©

feam a1 & — U= @ W § | gAex wifead AT ORI WS # forar S
g |

Rig B 8~ e &1 AW F 9 g forawr 7| wAr wwg IO @) W
Ui ol &1 AT PR (o ¢ |

Szl — Ife g3 # IMavyud B o Al B |

Suufy — f&am a1 &, 9 UR™ S gY TRvEE WU o TR el 9
g &< 2, dF UgaT 7 |
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CHAPTER -7
e safafa

el ity aa W Rem fdlt g & ficene MuiRa &= & forg &1 g (x 31&T 9 y 3181) 31 maeaasar sl © |

R 7791 TR 9 T9id 7|
REgER SMr 1 Siet fied ©, 98 fi=g, @ a5 (0,0) FeawmT © | y
y A (xy)

g A & forg X' X
x & e = (o) y 3T | O (0 X
y @1 fdena = @) x o7 o
= fag Y

1. aft o fag x o7 R e &1 a1 99 Refa 7 S99 g & forg y &1 #4199 99w p <870 sweifd y = 0 8|

I 99 fag & fdenss (x, 0) BT |
2. 0 yeR It dis gy a1 w Rerd & a1 39 Refa & 59 fag & fog x &
=0 BN | 31 39 fag & fdera (0, y) &Y |
FEArt g -

A BT 0 X_T 3FRIfd X

(1) 0 g7 — it Frfcha g1 R Rerd famgan P vd Q & s swaer P(X, Y,) T Q(X, Y,) & S < famgel &

a8 B QT B oG FTEIGER I BT URIOET 8N |
ar fagel & 9 @ g PQ =/ (x; — %)% + (2 — y1)°
Q (%y2)

o pQ = (x5 BT F13H)° -+ (y 35 IR 7 36

P(x1,y1)

y et

Y2

i

X et IFT 8 BT G, BRI o1 qoTrel TR TGS BT Yorsll BT G A B oI ITART H Agr S

= (0,00 % X

ﬁﬂﬁﬂﬂ%ﬂjﬁfﬁﬁﬂﬂﬂ%ﬁﬂﬁsﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁw@aﬁ?ﬁ%ﬁﬂﬂﬁl

e wm%w pref Prg

(@Y [oTg W) (@1 7 Hqomg wH) (@1 o w7
o UBR agHT B omel & forg
A
v
TRT YSITY FHH I A BT Yo A

v v v v
[EEAASEIE] [EEAECREIN] [EERASEIE] faepot
ST

(a) GRESKE) (arraren) (RIS
)
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dre — (1) afe T fgan &1 Wl g o= &1 a1 AB, BCa AC &t @ 9 =d &% AB+BC=AC &g &% |

& Y &
A B C

(2) afe FagSt &1 aFAB ST BT 8 A
W?‘b—fmzzl XW@)X ﬁ_CFUf@

(2) foro g7 — ¥ yaR IR e Q1 fagell & 99 318 o/ fag R &1 a1 i Rerd fag & fderias —
— fag Pxpyy) @ fag QX, yo) @ 9= Rera fasg R @1 e fdernas s (X, y) &1 @@

my X, +my xq
X =—
my; + m,

¥ UBR

myy, + my yq
my; + m,

77 fig & frdeie— = fag & fog s mpemy= 1:1

y:

X1+Xp VitY2
x= "2 @ oy= 4=
2 2
Iy Bl Yards &1 w8 BT faar Srar & eI w9e 9 9rm 3 gied R FREgar 9 Red figeh & fFeens®
Bicicasl . + + —
I I | 1
P A B Q
(1:2) (2:1)

i. g A% e sa = & forg mpmy=1:2 f&ar S|
i. fog B & fAdwie ad &7 & fow mpem,=2:1 far Sreem |

(3) Brs &1 aEwe— aft -l et ABC & fcdenias A(X1,Y1), B(Xa,Y2) @2 C(Xs,Ys) ® a1 feh st ABC @t
o=

\ WW:%[%(}Q— y3) +x, (3 — y1) + x3 (V1 — y2)l

O

ROMHD AT

dc — (1) Sad G 3FH 1 2 3 S FDHII AKX & gRT Al DI

PHRATIT ST FhaTl 2 |
(2) &=l BT HIF HH FUMHD & BT B | M

3 W A S T o |
> it 5l Refd 71 9 fAgell & g1 a9 Brgat &1 &awe = o erar &1 af fawg, vl 8|
> TggS P faeel I/ < RISl § aredr € 9 aF1 PRSI BT &hd MaTae] Sied W agys I &ahd
T B |

I FTT—

e (1) fag (8,12) @ y 317 & g2 forRag—

J0— y e A T 3T X BT Fawna = 8

7 (2) fag (2.-3) @1 X 7 & 0 ferRag—

J0— X 3T ¥ A 3rafa y w1 AdEEd = 3 (R FOTHS TEN Bl 2 )
o (3) favg (—34) @ T T PIfe FATIY

So—- Y= -3 D=4

W (4) I fag & e qasy|

30— (0,0) )
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o (5) favg (—6,7) 3R (—1,-5) & 1 @ T T BT |
30— fag P(x,y1) = (-6,7)

fag Q(x2,y2) = (-1,-5)
0 B §A ¥ 5+ PQ =/ (xz — x1)2 + (v, — y1)?

PQ/£—5)2 + (12)2 =25 + 144
V69 = 13

T (6) X 317 W Rera fag & fdenas forar
30— (x,0)
T (7) X 31T R 98 fa=g o1 BIRIT i (2,-5) 3R (—2,9) | AHAGRT T | P(x,0)
Jo— AT X3 R Rerd fisg. P(x,0) &t

fag A = (2,-5)7er fag B(-2,9) & @
ygaR PA=PB A B

(2,-5) (-2,9)

R GF B FEIAT A ' A S |
o (8) @1 g (15) (2.3) 3R (—2,—11) A =
9 URF BT & A D fo1g (1) T GF BT AN

@) A P &G aTel FA BT TANT PR AT 8 PR Fhd © | i RS $T &% T
T g, ar W B
¥ (9) favg (—4.6), fa=g3 A(—6,10) 3R B(3,—8) T Trew dTel @GS Bl ey Srgura # fawifora ovar 2 |
b famg (—4,6) famiSTa &= a7 2 <rafa

P
A ' B
(-6,10) (-4,6) (3,-8)
X1Y1 Xy 22
U ST HRAT @ A1 MM, & 359 RAIfy & et v =i fAicnias (X) a1 (y) arel g3 &1 9T &R JJud S1d aR
|EHAT B

mg x2+m2x1
m1+m2
-4 _ (my)(3)+(my(-6)
P my+m,

m
wwﬁm—:mw MMy 1T BT

¥ (10) fawgel A(2—2) 3R B(~7,4) BT ST arel YRGS &1 A BT oo arel fawgen & fdens sid S |
0 &9 94 © & & o =g &1 fag P, Qe

A P Q B
(2:-2) l (-7:4)

X1Y1 2X2

P forg orqurd Qb forg argume
1:2 2:1
1-mom mz:m,

gzﬁmw%@ﬁa x = my Xp+my Xg y = my y+m; yi

mqi+m, mqi+m,
¥ (11) 98 U AT BIRTY Rt favgei A(1,—5) 3R B(—4,5) BT e arerm Yards x—31et | fawiforg giar 21 39
e famg & fdenas A sra AR |
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o (12) 3fe g (1.2) (4, y) (X.6) 3R (3,5) SH HH ¥ o W TH WATR g4 & N 81 aF X iR y & 719 70
BITY |

D(3,5) C (x,6) e TR TGS B APt 7 fog W FAfeHid wRd @
ard: g Rerforat # 72 fIwg, B 1 PR I FEME IR
p IS 0T A T BRAT]
39 3Q T a5 BT SUANT T |
B (4y)
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CHAPTER -8

Trigonotmetry (Braioricd)

TRIGONOMETRIC RATIOY( frorficiiar argurd )

A
M — 1 e ol Bl Bl 8, S P g AHBIOT B AT
Hypotenusetd) Bl ol B B |
Perpendicular fa9:-2 2 A+2B +90=180
(er7)
o [ e -3 BTy srgard
C
R 1. sin@= ?l_;% = opp of = Cosecand
Base
(e )
IR
2 cos@= a0 opp of = secan®
tahgent 0 = Bl . oppof = Cotangeat
IR
4 Cosécant j:% =opp of = sing
_ =0t
5 Secand = =opp of = Cos6
6 Cotarftgent ———  =opp of = Cotangend
o
Note :-
1 Sin (angle you are looking from) = \#Rg o & d=E

Fof BT TR
(i) SinA=BC
AC
(i)  SinC=AB
AC
2 g am e & sine wfera w9 7 ‘sine of angled’ &1 | I Sin3iR O &1 TUE TE 7 |

Remark:- Zeproriciia srgural @ afkumrell 9 I8 W< 2 & fodl §f =97 @1 0, 3 fog —

1 cosem®= 1 I sind = 1 (sind x cose®d = 1)
Sin @ Cosect
2 ces= 1 a7 sed= 1 (cod x secH = 1)
Sec c@s
3 tam= 1 I coth = 1 (co®d x seco = 1)
cot tén
4 tam = sin 3k cotd = COSH
cas $in
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Examples
c

1 AABCH Ife 2 AGH®IT B 92 afe AB=5, AC=12,dI sin B, cos GItan B 12
ST PRl —

BC=+v52+122 = 254144 = V169 = 13

(i) SinB=AC =1 AABCH £ A PV & JTAR

BC 13
MR AC = 123k &vf = BC= 13
(i) TanB=AC = 12 @9 = AB =5
AB 5
(iii) CosC=AG 12
BC 13

2 3If cose= 8 ,dr Iy ural B rgurd s By |

17
3 |APIT rd ABCH afe B wwaivr 81 qem Sin A= 3, @ £C & 8% & oo
SREINIEIEC 5
4 ufe coseC A=ZXTad 1+ sinA_ BT AT ST BRI

Tan A 1+cos A

5 afX tan A=V2-1, o Rig @R f5 sin A &1 A9 STd BT

1+ cos A
6 e 16 cot A=12dr sin A+cos A T A ST BRI ?
sin A-cos A
7 afetan®= 12, ar 2sind cosO &7 A ST BRI ?
13 @bsir 0
Hard: 3 T &R B cos 6 W <)
(3) o Fafia—

T TAARDBT SIMP 0 + cos?0 =13 geid g & sin’ 0 BT AT & |

ste +code = 1
sife  sirfe sinfo

1+ cof 0 = cose 0

Ex1 (sin A+ cosec A} (cos A+ sec Af= 7+ tarf A + cof A

arar v (sin A +cosec A) + (cos A + sec A)

_SMA + 2 sin A cosec A+ cosed + cos A+2cosa.seca+ser
sirfa+coda=1 <& Tor seda @ w9 W 1+tarf 7 | sin A X cosecA = k& |
Cosela= 1+ cofa®r v @< W ami wer =1+2(1) +1+ cda+2(1)+1+tafa

= 7+ tafa+cofa= <rif uer

www.rajteachers.com

30




Ex2 g &3 : Sing-cose+1 = 1
SO cos® — 1 se@ — tan 0

( Hd : Usel 91U U& B YD U Bl Cose ¥ fauioid wxe iy e 1+ tarf 6 = seé 0 BT TN B |

39H 39T & 1 @ I W (sech +tan) (sech +tand) ford, &= H M 1 BT 7 9o )

Ex 3 fig o : cosa—sina+1 - cosec a+cot a
Cosa+sina-1
9 98T ¥ ydh US Bl Usel Sin aw i ey —

cosa sina 1 cota—1+coseca
- - - +—. _—

sina sina sina cota+1—coseca

cosa . sina _ 1

sina sina sina

ST A A I 1 D T (o seca+cotalposeca-cotat T B | ( g e )

cot A+cosec A - (cosec A + cot A) (cose A — cotA}

cot A —cosec A -1

(cot A+ cosec A)l — {(cosec A — cot A)}]

cot A- cosec A +1

(cot A +cosec A) (1-cosec A + cot A)
(cot A —cosec A +1)

(cot A +cosec A) <TIT U&l
Q1 fr=ifera &1 a9 sma X -

()  2sirfetan 60— 3 cds0 Sec 30
(i)  3code30+set30 + 2 cos 0 + 3 sin 90 — 60
(i) 4 cof45- sed60 + sif60+cod90
Q2
1€ #0 cos 30+ sin60  =+/3
1+cos 60+sin 30 2

Q3 fifra # % § 0 @1 A M BN |
(1) 2 SiN20 =v3 (ii)2cos P =1 (ii)vV3tan26-3=0

Q4fy=ifra # yd®d § X & A9 ST BN |
0] tan 3x = sin 45 cos 45 + sin 30
(i)  sin 2x = sin 60 cos 30 — cos 60 sin 30

Q 53 8 =g @17 & e sin@=cos8, a2 tarf 6+ Sirf 6 — 1 &1 7+ ST & |
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CHAPTER -9
$ars 9 0 (Height & Distance)

PR @ orrnT

el MR, #fex, & 1 U8 @ SIS AT 7H 3N A O W WS © B I B # 9wt (i) @ Suan
b AT @ g9fery s9aT <N Sfiae & rafde #gw 2|

1. I8f &9 TP AR B 91d IR @ © | S O TR FHR IR el iR 90° & 3f%T HT HIOT AR gY IS
2. T g o et W eifw 39 MR @1 derE 3 9w W 2

3. 3 | AR & A TH TH AT I & R gfie Yar a1 Fredfe Y wEd 2

4. 3@ AR & 9g aF Al TP A @ el © R &R Y wEd B

gftc ¥ar
EIEI 0 (@Teaf T
(eTor)

3T (VieTep)

giferst an
ol

 FHE B § g

N

A

5. ST DI — 9 HIg a%] AN G (FI) F FW 81 Al 89 SH @A & oY 307 T BT AT HRAT Il & |
I ST AT AT I | 39 UBHR AT 3@ iR gfie Y@ | 9 aTel BV BT I BV HES B |

/
SiaESEca
o]

o aferor e

G DIV — 99 &9 HA FaE W o 7 Id T BN avg B <= € 1 gAY S T gl el © 3rRifq
T B 2 1 39 UBR F I Tl DI BT IATHT BIT HEA T |

Ale— |1 FER NER8 DI U fokdie @1 dredl & @ Thik DI a4 B |

s C D
o 3.

o N
A G\K\B

TR TR A — 9§ TIA SR & A I~IF PIT
S TFIT A T A S FATAT PIoT
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UT—1 1.5 WieX oW1 TS YeTd TP A 9 285 WL B @ W 2| ST i@l 9 e & ReR 1 5V o

45’ 2| ReFY 1 SaE qarsd |
CE = ferit

AD = J&Tdh
CE=(x+15m
BC=xm

DE 285 m

AB = DE =285

o
tanf = ﬁ

CE=

Y2 T 60 H. IS AP P aHI R FAME SaTs Pl o
P FAE TGN D T A T B

» RER © I BT BH 60° T 30° B | Tl

/ AED =30 / BEC =60

ga'_
AD =BC=h
AE= . BE= (60-x)#.
e A ADE #
tan 30" = 22
AE
i _¢t
V3 x
h—% m. ————(1)

tan e’ = 2¢ = N
BE ~ 60—x
V3 _ R
1~ 60-x
h=(60-x)V3 ————(2)

(x +1.5’

X+ 1.5 (X &7 79 & W)

=285+15

=30.0=30m

AR 2 A AR B G T D T Ag ¥ AR

l 30° 60’ l

Ad— x—p E* 600 BB

44— 60m ——»
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JHHIOT 1 TG 2 A

= =(60-x)V3

3
x=(60—-—x)X3
x =180 — 3x
x+ 3x =180

4x = 180

_ 180

AE =x = =45m.————(3)

e

BE =60—x=60—-45=15m.

THBROT 3 BT A THHROT 1 § & TR

45
h=5

B BT URHT BHRUT R W

4_:X\/_§:45\/§

h=5X5FE=73

=15v3 =15X1.732

= 25.98m.
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1. P fdfa o @1 ag w7 @ fgd A
Sin Cos Tan ot
L A L ®)
K K A a7 (L)
Cosec Sec Cot
N\ 0
C R (A) B
. A
1. Sing=2k2
Hyp Hypotenuse
_Base (Adj)
2. Cosb= Hyp Opp Side of 6
3. TanB= % C 0 B
adj

~

i . Length of opp side
Sin (angle you are looking from)~rdof opp side
Length of Hyp.
; _BC . _AB
Sin A = T Sin C =

I qRb BT & A UH T H R U BIT BT & g |

Adjacentt

gl B & Hd G A1 rural § | Sin0 a CosO &f BIsaR AT W Ul & SinBa

CosO # 9ea BT YIT BN |
S Td X B U B 5 A G

a. ¥R/ QAR /el /@w T/ Us / SR ST fe & & & w9 A o |
b. oaaq TS axg @1 BT AT AT A BT R & wY H |
C. U # IfT IR &1 TI1S, aTgAT @ gaTs TSe ¥ el §¥, UIS! & T g, aT ol SR

P TS MG BT AT "B of |
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CHAPTER -10
SgTfafa (a<)
TR fd=;

1.99 @ TRt Y@ I fhaw fAgett R ufiess axdt 21(T®)

290 B a1 Il R URees & arell X&@T B ded © [(Bad @)
3% 9d @ AN TR fhd-l FAR WRt Y@ 81 wadl § | (S)

4. 9T g & I 13 < Wl Y@ s # Bkl 7 |(ERER)

5. 989 fog 9 ga W Bl Wl v G 91wl € 1(]0)
6309 @1 g roar wel g W HIor g9Rd 2 1(00")

et o ) dwE /B /9Ea i 3 @ 9| A |
S UGN U (G0 =3MgR +o’) & ARl ¥ 8 B 2 |

a8a fag & 0 g9 o Bl |
a1 fa=g &1 0
l¢] P
o op’ = off + pef

TRl X

Q
ged01) 5 WHI A1 a1l U 9 & g p R Wl a1 pq @< 0 W S arell U@ Nl 9 i q RS9
gHR e 2 & 0g=12) pga o=wE 2|
UeH02) TF g Q ¥ TP g WR WY N1 B IS 24 W TN Q B Bw F A 25 W B A1 g @
roar 2 |

Hh=1d ga AERT Ie—
BIC gd B el V@, g gd B Siidr 81 | Wl fdvg 99 RGN BT | IR aRO1 H Rl TRE U
BT JANT HR U 8 AT SIRAT |

AB=2AC OR=AC*+0C
5ACH3

AC=/16 =4cm,

AB=2AC =8cm

U03) a1 Hbwa1d gal &l FFroard 5 I qorr 3 W €| g9 gd Bl Sflar Bl AWIS A1 DY S BIS g Bl
w3t Bl 2 |

T8 fIg o et Y@ 3 a9 ImeiRa uw—

TP B farg W Rl @RIl B o g Id] s FAM [EeR ARG U &l PR |

UTH04) TP gd @ URIA U agysl @rar a8 | g @ifsie— AB +CD = AD + BC
- c AP,BP,DR,CR @' LHS # z@r 2|
s / \Q AS,BQ,DS,CQ T RHS # <& 2|
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Ue05) 4— I 3501 Al U 9 & uRTa T RS ABC 9 YR @iar 1 © b v@rave BD iR DC
@) THEISAT HAA 8 A 3R 6 W ¥ AB 3R AC 1 T |
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CHAPTER -11
sfafa (=)
IGrgvs BT faaeq (Y T 3 #)

AT & TROT (Favd) STUTT AT 1:3

1. IEETE WA R DIV (FID BT IAR) Bl T

A e B

X

2. TR T JURT H AN BRD TAE I W g g1 (ARFa g &1 WbR
Wby IR—9R o9 B <8< )

aifvw fog &1 B & @

Ar
Az
As
As X
3. &3 M U @ yga™ =g e g & ugam o S @3 T ergurd &
EENGECaGIRS

4. 39 a5 9 BA; @ S9=R @1

1. A4 9 AP 999 WRPR FADR T HIeT |

2. AT B AW A | A

3. Az¥ 3@ BA , @ ufiees fig @& IR WHR @i |

4. IA91 & =M A 1 ¥ Fle g Ulawes f9g B A 1 FAdHR 3Rl 9er T S
fs AB @1 C ox yfaese &xT |

5. C,AB &1 1:3 # fauriorg & |

A B

Al

A
Az

A4
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AEAYY U9 — 7.1 WH BT XERITS Giadhy I9 2:3 H fawrfora @iy |
A T B & 6 B 1 =A —
Tl UPR D U —

(31.) =1 /3T ¥ BICT (37 BICT 9 & d9I) 53 2 anfx

L4 7
AT Ryt gd @ reR I i BieT BN | (9 3@ arel fawg Bl e
g 91 § BIS 9N W 9T )

B lw

()ﬁﬂﬁw1ﬁa@(mwas?8ﬁﬂ)zig isﬂi%

T ST qd & Q1R 9 S1id 9T BRI | (BIC 9N & ygd 3ifow fawg
A AT & 9 91 § 98 AT R A0

fopanfafy & =a=or

. |4 UM A0 @ AR R B @ =T |
. IR B TS fd7g & A1 B R =ABIT DI T |

1

2

3. WW@W@% BX @R 97|

4. U 9 a5 (@) T (@) @1 o & AR g (Brer a1 g8 9rT) & C 4
IGEISI

5 a5 (31) 9 (@) & AR TEX fdvg W HAR AT &1 =1 S fb B &1 U
Il YR BT Ufaeeq ol |

6. 99 fIg | I ol @1 SA Yol & \AR T & o1 ol f st &
TR ot Bl gfoese daf |

7. 39 UBR AT St B @ gl |

HEayol g —

1. 4cm 5cm, 3R 6Ccm qSIRll 9l e RSl &1 @A DI iR R 39
o A = A A

2. t& Bryst ABC sy, et BC=7cm, LB=45", LA = 105 &1 fix
s Pt 1 < A, R gomd [\ ABC @1 <ima st #1 2
Bl |

I a5 0 el X B =E BRAT

1. U H g & B 9 o 9 o &1 @ Q@ 18 80l
2. <1 el @ G S "adl §
3. el @ e § HAEE 86l |
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AT D TR

1. |9 &1 g A & gd @l G|

2. s U A M W R g a9 ds | e |

OP &1 o wwfgvoia Wiaar <1 ufa=sdl fIvgsil &I &= AMax gd @) &
S Bs g 9189 95 9§ BB IO |

S ga a1 fa=gel wR ufaess & |

3¢ 9eg famg 9 e < |

9 UPHR I 20 ¢ g |

QT @ SIS ATl ST A B8R I fore |

w

N o g &

AE@YYl 99 —
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